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136 7 ... di un insieme infinito A.
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277 -10 Dn ∪f Y = A ∪B
278 -15 ...immerso nel toro...

Note:

1. Secondo alcuni stimati colleghi il termine “singoletta”, che ho imparato

da studente, è inopportuno e andrebbe sostituito con il corrispondente

maschile “singoletto”. Nessuno dei due termini compare nel dizionario

Garzanti della lingua Italiana, che invece incorpora il corrispondente ter-

mine inglese “singleton”. Il termine singoletto compare invece del diziona-

rio Treccani delle scienze fisiche anche nella sua interpretazione in teoria

degli insiemi.


